
Kiedy złożyć PIT za 2019 r.?

Nowe terminy na złożenie deklaracji podatkowych i mikrorachunek dla każdego - zapraszamy do zapoznania się z
informacjami dotyczącymi zmian w sposobie rozliczeń z fiskusem za 2019r.

• Zmienia się termin złożenia wszystkich zeznań podatkowych PIT dla rozliczenia
za rok 2019 - możemy to zrobić od 15 lutego do 30 kwietnia 2020 r.

• Zmianie ulega również termin składania PIT-28 za 2019 rok - możemy go złożyć
od 15 lutego do 2 marca 2020 r.
• Jeśli będziemy musieli dopłacić, podatek PIT zapłacimy już na nasz
indywidualny mikrorachunek podatkowy, który należy wygenerować na stronie
podatki.gov.pl

Wszystkie zeznania PIT za 2019 rok składamy od 15 lutego 2020 r. Deklaracje
przesłane przed tym terminem będą uznane za złożone od 15 lutego. Oznacza to, że
nawet jeśli złożymy swój PIT wcześniej, to termin zwrotu nadpłaty będzie liczony od 15
lutego. Urząd ma 45 dni na jej zwrot, licząc od dnia złożenia zeznania podatkowego,
ale nie wcześniej niż od 15 lutego 2020 r.

Zmienia się termin złożenia PIT-28 za 2019 r. Mamy na to czas do 2 marca 2020 r.
Wszystkie pozostałe zeznania PIT możemy składać tak jak dotychczas do 30 kwietnia
2020 r.

Pamiętajmy!
Od 15 lutego 2020 r. w usłudze Twój e-PIT zostaną udostępnione przygotowane dla
podatników zeznanie podatkowe: PIT-28, PIT-36, PIT-37 i PIT-38. W zakresie PIT-28 i
PIT-36 – przygotowane zeznania nie będą dotyczyć przychodów z działalności
gospodarczej i działów specjalnych produkcji rolnej.  

Jak zapłacić podatek jeśli wyjdzie nam dopłata?

Od 1 stycznia 2020 r. podatek PIT (podobnie jak CIT i VAT) zapłacimy do urzędu
skarbowego wyłącznie na indywidualny rachunek podatkowy, tzw. mikrorachunek
podatkowy. Numer naszego mikrorachunku podatkowego możemy sprawdzić w
dowolnym momencie w ciągu roku, korzystając z generatora dostępnego na stronie
podatki.gov.pl  lub w każdym urzędzie skarbowym.

 

źródło: rzecznik prasowy Izby Administracji Skarbowej w Białymstoku
fot.pixabay 
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